

***Interactive comment on “Trends for snow cover
and river flows in the Pamirs (Central Asia)” by
P. Chevallier et al.***

P. Chevallier et al.

pierre.chevallier@ird.fr

Received and published: 5 January 2012

ERRATUM

page 41, line 10: replace "left" with "right"

page 54, table 4: replace "Trea2" with "Trea"

page 59, Fig. 9: replace "Trea2" and "Prea1", with "Trea" and "Prea" respectively, and
add the following sentence: "The meaning of the parameters is given in Table 4".

Interactive comment on Hydrol. Earth Syst. Sci. Discuss., 9, 29, 2012.